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P2 Eletrénica Analogica Aplicada - 2016.2
Prof. Marcelo Perotoni

1.3p) Calcule a fungdo de transferéncia do . P
amplificador de instrumentag¢do ao lado (em fungio ' )— Vor L
de V1 e V2). T
b {7 L

Dica: compute as correntes nos opamps Al e A2, na v, ﬂaz : >
entrada, e ache V01 e V02. Depois com essas tensdes . e N Fx
ache a resposta do opamp A3. - Re

t

I v,
—>O
Ground (0v)

2. (2p) Calcule a saida Vo do circuito para duas
excitagcdes V1 e I1.

3. (3p) Para o amplificador ao lado, suponha
IE=10mA. Ad=1000, CMRR= 100 dB.

CMRR= 20 log(Ad/Ac)

(a) Em caso de V1=V2, quanto seria a corrente 11 e
122

(b) Em caso de V1=V2=1V quanto seria Vout?

(¢) Se V1= 2mV e V2=5mV calcule Vout para o a
saida diferencial e comum.

(d) No limite que mantemos V2 em zero e subimos
V1, o que ird acontecer com as correntes 11 € 12? Por
que?

(e) Qual parametro do amplificador seria degradado
ao substituir a fonte de corrente por um resistor?

Defini¢do Vd = (V1-V2) Ve=(V1+V2)/2

+10
4. (2p) (a) Para o circuito ao lado temos uma onda

triangular oscilando entre -10 e +10 V, entrando no
comparador (pino positivo). Mostre as 3 ondas DE
MANEIRA CLARA para o potenciometro nos -10
pontos A, B e C (ponto superior, médio e inferior).
Para cada uma das 3 ondas desenhe o sinal de entrada
e saida no mesmo grafico, mostrando a temporizag¢do
do chaveamento. (b) Qual aplicagdo teria circuito
semelhante a esse?
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